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                                                                            E BARABARTË ME HAXHIN

Pejgamberi ﷺ ka thënë: “Umreja në Ramazan është e barabartë me haxhin (në shpërblim).”

Kush e kryen umrenë pas perëndimit të diellit të ditës e 30-të të muajit Shaban apo pasi të vërtetohet pamja e hënës, umreja e tij llogarite ...
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                                                                            Ka përfunduar takimi trepalësh midis kryenegociatorëve, atij kosovar Besnik Bislimi dhe atij serb Petar Petkoviq, me ndërmjetësimin e Bashkimit Evropian (BE) në Bruksel, ku u diskutua normalizimi i marrëdhënieve Kosovë-Serbi dhe çështja e përdorimit të di ...
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                                                                            Të paktën 14.000 fëmijë janë në mesin e të paktën 31.810 palestinezëve të vrarë në sulmet izraelite në Rripin e Gazës që nga tetori, tha sot zyra mediale e qeverisë në enklavën palestineze, transmeton Anadolu.

Forcat izraelite kanë kryer 2.807 masakra  ...
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                                                                            Kryetari i Shoqatës të Invalidëve të Luftës në Fushë Kosovë, Xhevdet Qeriqi, në një iftar të organizuar nga hoxha Dr. Shefqet Krasniqi, shprehu mirënjohjen dhe falenderimin e tij për hoxhën për ndihmën dhe mbështetjen e dhënë për invalidët e luftës.

Në ...
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                                                                            Pyetje: Ankoj nga sëmundja e sheqerit; Nga unë kërkohet të bëj disa analiza të gjakut, të cilat saktësisht m’i bëjnë në gisht. A ma prishë kjo agjërimin?!

Përgjigje: Sa i përket dhënies së gjakut për analiza, qofshin ato për rastin e sëmundjes së sheqe ...
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                                                                            Kriza e urisë katastrofike është e afërt në Gazën Veriore dhe Qytetin e Gazës, paralajmëroi sot një organizatë e spikatur ndërkombëtare për sigurinë ushqimore, transmeton Anadolu.

“Sipas skenarit më të mundshëm, të dyja, Qarku i Gazës Veriore dhe Qarku ...
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                                                                            Me ftesë të emirit të Katarit, shejh Temim bin Hamad al Thani, kryetari i Bashkësisë Islame të Kosovës, Myftiu Naim ef. Tërnava, mori pjesë sonte në iftarin e shtruar nga emiri i Katarit.

Ky iftar u shtrua për nder të dijetarëve, gjyqtarëve dhe ylemave ...
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                                                                            Përfaqësia për Shqipërinë e Shoqatës së Industrialistëve dhe Biznesmenëve të Pavarur nga Türkiye (MÜSİAD), ka organizuar një program iftari në Tiranë, raporton Anadolu.

Në iftar morën pjesë ambasadori i Türkiyes në Tiranë, Tayyar Kağan Atay, përfaqësue ...
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                                                                            Sot, në ambientet e Medresesë “Alauddin” në Prishtinë, me një atmosferë vëllazërore, u inaugurua programi për shpërndarjen e hurmave dhe të iftareve i Mbretërisë së Arabisë Saudite.

Në këtë eveniment morën pjesë kryetari i Bashkësisë Islame të Kosovës, ...
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                                                                            LLOJET E GJËRAVE QË E PRISHIN AGJËRIMIN

Njëri lloj i gjërave që e prishin agjërimin është ai i zbrazjes, si marrëdhëniet, vjellja me qëllim menstruacionet ose lehonia te gratë dhe bërja e hixhames.

Ndërsa lloji tjetër është ai i mbushjes, si ushqimi ...
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							RTV Pendimi është Medium Islam në gjuhën shqipe, që filloi punën e saj në Tetor të vitit 2006. RTV Pendimi synon përhapjen e diturisë fetare dhe rrënjëzimin e metodologjisë te të gjithë myslimanët e rajonit dhe te ata të cilët hulumtojnë pas të vërtetës.
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